

---

## **В Эхирит-Булагатском районе мужчина подозревается в применении насилия к сотрудникам полиции**

Эхирит-Булагатским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 4 августа нетрезвый 25-летний водитель в п. Хужир инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД России «Эхирит-Булагатский» был привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения и другие правонарушения. В процессе доставления в отдел полиции на служебном автомобиле ДПС ГИБДД, мужчина применил насилие опасное для здоровья к двум сотрудникам полиции, нанеся им множественные удары руками, ногами и головой по различным частям тела.

За административные правонарушения, решением суда мужчина арестован на 10 суток, а за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ ему грозит наказание до 10 лет лишения свободы.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Решается вопрос о мере пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1713515>